宣言日 令和7年4月1日



事業場名

株式会社 小野良組

SafeworK 向上宣言

◇ 私たちは安全で快適な職場を築くため、宣言します

『人命尊重・安全第一』の基本理念に基づき、安全意識の高揚 を図り、健康で安心して働ける職場環境づくりを進めます。

- 1, 職場での5S(整理・整頓・清掃・清潔・措置)活動を徹底し、エイジフレンドリーな作業環境を整備する。
- 2、化学物質への理解を深め正しい管理を実行し、健康障害を防止する。
- 3, 外部講師による交通安全講習やハラスメント研修等を開催し、法令遵守・ ハラスメント撲滅に向けた社員教育を実施する。
- 4, 健康診断・ストレスチェック結果のアフターフォローを行い、病気の早期 発見・治療を目指す。

宮城労働局・各労働基準監督署、中央労働災害防止協会東北安全衛生サービスセンター、建設業労働災害防止協会宮城県支部、陸上貨物運送事業労働災害防止協会宮城県支部、港湾貨物運送事業労働災害防止協会宮城県支部、林業・木材製造業労働災害防止協会宮城県支部、公益社団法人宮城労働基準協会

「SafeworK向上宣言」は、宮城労働局及び県内の各労働基準監督署のほか、上記の関係団体が運営しています。